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Emlékeztető 

 

Az Egyesületi Elnökség 2020. november 3-án 14:00 órakor megtartott üléséről, mely a 

Microsoft Teams – online értekezlet - program segítségével került lebonyolításra. 

 

Az Elnökség tagjai közül részt vettek: Gelencsér Lajos, Veisz Imre, Kiss Zsuzsanna, Haddad 

Richárd, Markovics Zsolt, Dr. Székely Csaba és Dr. Vokony István. 

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó meghívottak 

közül részt vettek: dr. Danyek Miklós, Nagy János, dr. Madarász György, Hollósy Gábor, Táczi 

István, Rejtő János, Orlay Imre, Tóth József, Kovács László, Rubint Dezső és Kovács András. 

tanácskozási joggal rendelkező tagok, valamint Arató Csaba, Beckert Péter és Tilesch Péter 

állandó meghívott. 

Kimentette magát: Dési Albert 

A járvány miatt a most esedékes Elnökségi ülés is az online kommunikáció segítségével, 

videókonferencián került lebonyolításra. 

 

Gelencsér Lajos üdvözölte a résztvevőket. A napirendi pontok előtt, örömmel gratulált Nagy 

János kitűntetéséhez. Ehhez csatlakoztak az Elnökség Tagjai! 

 

Első napirendi pontban Veisz Imre jelezte az elnökségnek, hogy a 2020. évi Országos Elnök - 

Titkári Tanácskozás megtartásával kapcsolatban hozott döntés alapján, személyes részvétellel 

nem kerül megrendezésre az esemény, felmerült az On-line értekezlet formájában való 

megtartás, ehhez kéri az elnökség témajavaslatait. Az alábbi témajavaslatok érkeztek az 

elnökségi tagoktól: oktatással kapcsolatos változások, általános tájékoztató, #MEEnet-el 

kapcsolatos új digitális lehetőségek ismertetése. Az OET elektronikus formában történő 

megtartásáról szóló elektronikuslevél a napokban kerül kiküldésre, mely tájékoztatást ad az 

elnökség és az egyesület pandémia alatti főbb tevékenységéről és kéri az OET Tagok 

témajavaslatait is. A 2020. évi OET november második felében, péntek délután 14-16 óra között 

legyen lebonyolítva Microsoft Teams – online értekezleten keresztül. A pontos időpont rövidesen 

meghatározásra kerül.  

 

Második napirendi pontban Gelencsér Lajos felkérte Markovics Zsoltot, hogy ismertesse a 

képzések átalakulásával kapcsolatos tudnivalókat. 

Markovics Zsolt jelezte, hogy az OET-en is nagyon fontos, hogy a felnőttképzési rendszer idei 

átalakulásáról és az Egyesület oktatásszervezésének változásáról szó legyen. A korábbi OKJ-s 
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képzések megszűnnek, 2021-től már nem indítható ilyen jellegű képzés. Nem csak tartalmilag 

alakulnak át a képzések, hanem a hozzájuk tartozó munkafolyamatok is, ami jelentős többlet 

adminisztrációt jelet. Szigorú szabályozások szerint történik szeptembertől a bejelentés, a 

szabályszegés pénzbirsággal és engedély megvonással jár. Újra kell gondolni az egyesület 

oktatással kapcsolatos tevékenységét, egységes szerkezetet kell kialakítani, el kell dönteni, hogy 

milyen képzéseket szervezzünk és milyen formában, érzékelve a pandémia miatti változtatások 

szükségességet is! 

 

Harmadik napirendi pontban Veisz Imre ismertette az idei év online rendezvényeit. A 

Vándorgyűlés plenáris előadásai szeptember végén közvetítésre került, 330 fő feletti hallgatóság 

volt jellemző, a lebonyolítással kapcsolatban dicsérő visszajelzések érkeztek. Jelenleg a 

szekcióelőadások online leadására készülünk. A szekcióelőadások szakmai fórumára összesen 

584–en regisztráltak. 

A Microsoft Teams oldalon lesznek elérhetőek az előadások, a hallgatóknak lehetőségük lesz 

kérdéseket feltenni, amire a szekció előadók az előadásaik végén fognak válaszolni valósidőben. 

A Védelmi és Irányítástechnikai Fórum is online formában lesz megrendezve 3 részben, 2020. 

október 17-18-19. A tervek szerint lesz olyan előadó, aki élőben tartja meg az előadását, valamint 

lesz egy külföldi előadó is. 

 

A kialakult helyzetre tekintve, a jövő év tavaszára tervezett InfoShow lebonyolítása is kétségessé 

vált, a szervezők gondolkoznak egy online verzión. 

 

Negyedik napirendi pontban Veisz Imre vezetésével a jövő évi Elektrotechnika lapszámainak 

szerkesztői beosztása került megvitatásra. Kérte, hogy a szervezetek vállaljanak aktív szerepet 

az egyes lapszámok szerkesztésében. A jövő évre vonatkozón az 1. számú mellékletben 

található táblázat alapján vállaltak a szervezetek kötelezettséget. Az elnökség egyhangúlag 

jóváhagyta 23/2020 számú határozatával a 2021. évi Elektrotechnika lapszámok szerkesztőinek 

listáját. 

Haddad Richárd a rovatszerkesztő bizottság javaslatát jelezte az elnökség felé, miszerint az 

Elektrotechnika lapszámainak a megjeleníttetését kéthavonta tartanák célszerűnek, a következő 

okokból. Nem mindig elegendő a minőségi cikkek mennyisége és a határidő betartásával is gond 

szokott lenni. Az elnökség döntése az, hogy a következő elnökségi ülésre egy kidolgozott 

előterjesztés készüljön ezzel kapcsolatban, aminek ez elkészítését Haddad Richárd vállalta. 
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Ötödik napirendi pontban Nagy János ismertette a VTT beszámolóját. Prezentációjában 

összegezte a MEE VTT 2020-as évi tevékenységét.  

 

A hatodik napirendi pontban, Hollósy Gábor ismertette prezentációjában a VHTSZ 

beszámolóját. 

 

Hetedik napirendi pont keretében Arató Csaba ismertette prezentációjában a Szabványügyi 

Bizottság beszámolóját. 

 

Egyebek 

Veisz Imre kifejtette, hogy a kialakult pandémiás helyzet miatt elmaradt Küldöttgyűlés, ahol a 

MEE díjak átadása történt volna. Tilesch Péter jelezte az elnökség felé, hogy az idei év díjazottjai 

várják a díjak átadásáról kapcsolatos információt. Kérdés, hogy milyen formában legyen az 

átadás? Az elnökség átbeszélte a témát, de nem határozott a díjak átadásának módjáról, mert 

az a járványügyi helyzet jövendőbeli alakulásától is függ. 

Haddad Richárd jelezte, hogy a 2020. november 5-én csütörtökön kilenc órától a Kossuth rádió 

Napközben című műsorában, telefonos MEE riport lesz hallgatható, ahol a riport alanya Ő maga 

lesz. A téma az okos mérés és az ehhez kapcsolódó kiberbiztonság. 

 

2020. november 3. 

 

 

 

Jóváhagyta: 

Gelencsér Lajos elnök  

Jóváhagyta: 

Veisz Imre főtitkár  

Összeállította: 

Tilesch Péter irodavezető 
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1. számú melléklet: 

23/2020 számú határozat 

Az elnökség egyhangúlag jóváhagyta 23/2020 számú határozatával a 2021. évi Elektrotechnika 

lapszámok szerkesztőinek listáját. 

 

Elektrotechnika lapszámainak szerkesztői beosztása. 

2020. november-december EISZ 

2021. január-február ÉBSZ 

2021. március MAIT 

2021. április VET 

2021. május SZTB 

2021. június DÉDUKO-ÉDUKO 

2021. július-augusztus VGKBSZO 

2021. szeptember VGY előadások 

2021. október VGY-ből kimaradt 

2021. november EISZ 

2021. december ÉMAKO-DÉMIDAKO 

2022. január TITUKO-BUDAKO 

 


